

中共陕西省交通运输厅党组文件

陕交党发〔2015〕5号



中共陕西省交通运输厅党组 关于认真学习贯彻习近平总书记来陕视察 重要讲话和省委赵正永书记在全省领导干部 学习贯彻习近平总书记来陕视察重要讲话 全面推进法治陕西建设第一期研讨班 上的讲话的通知

厅直各单位党委，厅机关各处室：

2月13日至16日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来陕视察指导工作，并对经济持续健康发展、现代农业建设、文化建设、保障和改善民生、全面从严治党等进行调研，对改善群众生活、加强党的理论创新、提高自主创新能力等作出重要指

示。2月27日，省委举办全省领导干部学习贯彻习近平总书记来陕视察重要讲话、全面推进法治陕西建设第一期研讨班，赵正永书记作了重要讲话。现就学习贯彻中央和省委领导同志讲话精神有关事项通知如下：

一、充分认识讲话的重大意义

习近平总书记来陕视察时的重要讲话，字里行间都饱含着对陕西发展的深切关怀和对家乡人民的深情厚谊，彰显了亲民、爱民的执政风格。习近平总书记的重要讲话精准地指出了陕西发展的历史方位、现实机遇和努力方向，全面深刻地阐述了事关全省发展全局和长远的一系列重大问题，特别是对我省工作提出的“五个扎实”的新要求，既全面又具体，为我们新常态下进一步做好各项工作指明了前进方向，提供了基本遵循，为加快建设“三个陕西”增添了强大动力。省委赵正永书记的重要讲话，是贯彻落实好习总书记重要讲话要求的“陕西回答”，三个清醒的总体贯彻要求、20个方面的重点工作点题、当好合格“关键少数”的动员、对“四个全面”关系的阐述等，既紧贴我省的实际，又立足各项工作发展的大势，是我们做好各项工作的操作指南。厅直系统各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记和省委赵正永书记的重要讲话精神，努力把思想和认识统一到讲话精神上来，把行动统一到落实“五个扎实”的新要求和“20个方面的重点工作”上来，以交通运输发展的新业绩和

党的建设的新成效让中央和省委放心、让全系统干部职工群众满意。

二、迅速组织传达学习

厅直各单位党委、机关各处室要把学习贯彻习近平总书记和省委赵正永书记重要讲话作为当前一项重要的政治任务，采取召开专题会议、中心组学习、组织生活会学习等形式，组织党员干部认真研读原文，抓好对讲话精神的学习与理解。各单位除了组织学习以外，要召开专题党委会议、支部会议，结合本单位工作职责研究贯彻落实的工作举措，切实用讲话精神指导各项工作的开展。厅考核办要将各单位学习贯彻情况纳入今年目标责任考核之中，要考核各单位对讲话精神认识的深不深、举措实不实、落实的效果好不好，确保讲话精神在我省交通运输系统落地生根、收到实效。广大干部职工、特别是各级领导干部，要结合本职工作认真撰写学习总书记讲话心得体会，切实把讲话精神内化于心、外化于行。

三、结合实际抓好落实的几点要求

厅直各单位、机关各处室要按照全省交通运输工作会议的各项工作安排，对照习总书记提出的“五个扎实”新要求和省委赵书记“20个方面的重点工作点题”，结合本单位、本部门工作实际，对各项工作进行认真梳理，实事求是地寻找工作差距和不到位的地方，提出落实的具体举措，做到一一对应，抓好落实。厅直各单位、

厅机关各处室要把领导同志的讲话精神贯彻落实到“十三五”规划的编制之中，对未来几年的工作认真进行梳理，做以全面安排部署。各级交通宣传部门要把学习领导同志讲话精神作为当前和今后一个时期宣传工作的重要任务，积极在全行业营造学习贯彻讲话精神的浪潮，并充分运用传统媒体和新媒体等手段，及时报道学习动态和成效，总结推广典型经验，激发广大干部职工的热情和干劲，推进讲话精神在全系统的深入学习贯彻落实。

厅党组将于近期分批组织对全体厅管干部学习中央和省委领导同志讲话精神的轮训工作，厅直各单位也要结合实际，做好各自管理干部的轮训工作。

各单位、各处室的学习贯彻情况，请及时报告厅党组。

中共陕西省交通运输厅党组

2015年3月16日

陕西省交通运输厅办公室

2015年3月16日印发

共印45份